

Ласкаво просимо до школи та першого класу!

З 7 по 21 січня 2025 року відбудеться реєстрація першокласників до школи.

Наступної осені ваша дитина піде до першого класу. Обов'язкове навчання дитини в школі починається з року, коли їй виповнюється сім років. Загалом близько 1000 дітей починають навчання в Лахті.

При співпраці гарний початок навчання для дитини в школі

Початок школи – важлива подія для дитини, коли попереду чекає багато нового. На нових школярів також з нетерпінням очікують у школах.

Важливо, щоб дитина відчула, що шкільна робота є природною частиною повсякденного життя. Різномісна та довірна співпраця між домом і школою є значною підтримкою для благополуччя дитини та відвідування школи. Дитина відчуває, що школа безпечна, і любить ходити до школи, коли батьки та вчителі співпрацюють.

У травні школи організують ознайомчий день для нових учнів та їхніх опікунів.

У базовій освіті Лахті будується стійке майбутнє, де відправною точкою є благополуччя та всебічно здібна дитина!

*** (продовження на наступній сторінці) ***

Зареєструйте дитину до школи з 7 по 21 січня 2025 року

Першокласник реєструється в школу в електронному вигляді за допомогою сервісної форми Wilma протягом періоду подачі заявки за ідентифікаторами опікуна.

Повідомте ректора місцевої школи, якщо ваша дитина не почне навчатися в міській школі Лахті.

Якщо ви не можете зареєструватися онлайн, роздрукуйте реєстраційну форму під час подачі заявки на веб-сторінці www.lahti.fi/ekaluokalle або зв'яжіться зі школою, куди ви реєструєте свою дитину або куди подаєте заявку на місце в школі. Поверніть реєстраційну форму до 15:00 21 січня 2025 року секретарю школи, де ви претендуєте на місце для вашої дитини.

Якщо дитина перебуває на спеціальній підтримці або підлягає розширеному обов'язковому шкільному навчанню, місце в школі буде призначено в рамках перевірки підтримки навчання в березні, а січнева реєстрація у Wilma не буде відкрита. Розташування школи та умови для підтримки навчання обговорюються з опікунами на окремих зустрічах, які організуються в дошкільному відділенні протягом лютого.

До якої школи піде дитина?

Дитину призначають до найближчої школи в районі прийому учнів, визначеному домашньою адресою.

Абітурієнту призначається місце в школі, яка знаходиться в його районі навчання. Опікуни погоджуються на призначене місце в школі або, як альтернатива, подають заяву на місце для майбутнього першокласника в іншій школі, школі з двомовним навчанням, приватній школі або школі в іншому муніципалітеті. Шведомовна школа міста Лахті – це школа для шведомовних дітей.

У Лахті ректори шкіл приймають рішення про прийом, яке надсилається опікуну до кінця лютого.

Wilma-ID опікуна в електронній реєстрації

Перш ніж записати дитину до школи, уважно ознайомтеся з інструкцією. Ви можете знайти інструкції на <https://lahti.inschool.fi/news/8759>.

Якщо у вас немає Wilma-ID, створіть його на lahti.inschool.fi/connect.

Ви створюєте Wilma ID за допомогою автентифікації suomi.fi, для чого вам потрібен фінський персональний ідентифікаційний номер.

Якщо у вас уже є Wilma ID, підключіть учня до цього самого ідентифікатора згідно з інструкціями вище.

Якщо у вас немає фінського персонального ідентифікаційного номера, зареєструйте свою дитину в школі за допомогою паперової форми або звернувшись до найближчої школи. Ви можете роздрукувати паперову форму на сайті www.lahti.fi/ekaluokkale.

Подання заяв до груп подовженого дня

Ви можете подати заяву на місце для вашої дитини у групі подовженого дня у квітні.

Група подовженого дня пропонує дитині вільний час, який підтримує безпечне та здорове зростання. Заходи групи подовженого дня проводяться у навчальні дні. За діяльність стягується щомісячна плата, яка включає напр. діяльність з гідом і перекус.

Заява на місце у групах подовженого дня подається через систему Wilma з використанням тих самих кодів, що й при реєстрації до школи. Період подачі заявок на групу подовженого дня з 1 по 17 квітня 2025 р. Опікун отримає інформацію про місце денної активності до кінця червня.

Більше інформації про початок навчання в школі можна знайти на веб-сайті міста Лахті www.lahti.fi/ekaluokkale та в директорів шкіл.